1)10.255.255.0 /8

клас А,частен адрес 

валиден адрес за хост

2)200,136,5,0
клас C ,/
искаме 2 на нта минус 2 >=20

-> н=5

остават 3 бита за подмрежите

2на 3та-> максимум 8 подмрежи
3) остават 6 бита _> 2 на 6та минус 2=62

или при increment-64 – po 62 хоста 

4) 4бита -> 1111 0000

най-малката 1ца отг на 16 

следователно мрежите са от 

0-16;16-32;32-48;48-64;64-80
броудкаст-13.13.79.255
или 

inverse subnet mask 
с побитово ‘ИЛИ’
5) 2бита са взети за мрежие – 2на 2ра – 4 подмрежи

 6 остават за хостовете  2на 6та минус 2-62 хоста в мрежа 

6)1.127.255.255

8 сравняват се къде е най-дългият адрес,
тук съвпада с С най-много 

9)дали са от 1 подмрежа 

при /27 increment-32

 на 1вия адрес –мрежата  е 202,121,74,32 -202,121,74,64
но на вторият е 202,121,74,64 - 202,121,74,96
следователно няма да могат да си комуникират без рутер 
/поне според мен така се решава 
